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Список документов для оформления общественным помощником следователя
Для рассмотрения вопроса о допуске к деятельности общественного помощника следователя кандидатом формируется следующий пакет документов:

- рапорт следователя следственного отдела о согласии с допуском лица к исполнению полномочий его общественного помощника, завизированный руководителем следственного отдела следственного управления, в котором будет осуществлять свою деятельность общественный помощник;
- согласие на обработку персональных данных;
- личное заявление кандидата в общественные помощники на имя руководителя следственного управления;
- заявление о согласии на проведение проверочных мероприятий;
- справка-объективка со сведениями о личности кандидата в общественные помощники, его образовании, месте работы или учебы;

- личный листок по учету кадров установленного образца;

- автобиография кандидата в общественные помощники следователя;

- копия паспорта гражданина Российской Федерации (с отметками, подтверждающими место жительства (регистрации) кандидата в общественные помощники);

- копия военного билета или приписного свидетельства с необходимыми отметками;

- заверенные в установленном порядке копия диплома или свидетельства об образовании либо справка из учебного заведения с указанием формы и курса обучения, а также выписка из зачетной ведомости;

- копия трудовой книжки;

          - характеристика с последнего места работы или учебы;
          - справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, выданная по форме, установленной Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлении государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, утвержденным приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 07.11.2011 № 1121;

          - документ из дипломатического представительства или консульского учреждения государства прежнего проживания об утрате (прекращении) гражданства государства прежнего проживания (для лиц, проживавших после распада СССР на территории бывших союзных республик);
- две цветные фотографии на белом фоне без уголка в строгой одежде (белая сорочка (блуза), костюм темных тонов, размером 3,5*4,5 и 4*6);
- медицинское заключение о состоянии здоровья, справки из психоневрологического и наркологического диспансера (форма N 086-у или 001-ГС/у).

 
